金宏气体股份有限公司 关于 2021 年第三季度报告会计差错更正的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

● 本次会计差错更正影响2021年第三季度报告中的合并现金流量表。本次 会计差错更正对公司各个报告期的总资产、归属于上市公司股东的净资产、利润 总额、净利润和归属于上市公司股东的净利润均无影响。

一、本次会计差错更正的主要原因

公司在日常财务复核时发现前期编制的2021年第三季度报告中合并财务报 表现金流量项目将投资活动产生的现金流量计入经营活动产生的现金流量,为更 加真实、准确、完整地反映公司的财务状况,公司对2021年第三季度相关财务报 表进行了差错更正。

二、本次会计差错更正的主要内容

1、关于2021年第三季度报告中主要财务数据的更正

单位:元 币种:人民币

项目	年初至报告期末	年初至报告 期末比上年 同期增减变 动幅度(%)	年初至报告期末	年初至报告 期末比上年 同期增减变 动幅度(%)
	更正前		更正后	
经营活动产生的现金流 量净额	335,489,299.84	35.32	240,945,495.53	-2.81

2、关于2021年第三季度报告中合并现金流量表的更正

单位:元 币种:人民币

项目	更正前金额	更正金额	更正后金额
收到其他与经营活动有关 的现金	177,239,527.05	-94,543,804.31	82,695,722.74
经营活动现金流入小计	1,497,752,965.77	-94,543,804.31	1,403,209,161.46
经营活动产生的现金流量 净额	335,489,299.84	-94,543,804.31	240,945,495.53
购建固定资产、无形资产和 其他长期资产支付的现金	445,356,166.06	-94,543,804.31	350,812,361.75
投资活动现金流出小计	1,953,435,529.95	-94,543,804.31	1,858,891,725.64
投资活动产生的现金流量 净额	-649,157,355.25	94,543,804.31	-554,613,550.94

三、本次会计差错更正对公司的影响

本次会计差错更正不会对公司各个报告期的总资产、归属于上市公司股东的净资产、利润总额、净利润和归属于上市公司股东的净利润产生实质影响,亦不存在损害公司及股东利益的情形。

四、致歉说明

除上述更正内容外,公司2021年第三季度报告其他内容不变。公司更正后的《2021年第三季度报告(修订版)》于2022年10月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露。公司对本次会计差错更正给投资者带来的影响致以诚挚的歉意,并将加强对信息披露文件的编制和审核,坚持审慎性原则,保证各项报告披露的准确性,不断提高信息披露质量。

特此公告。

金宏气体股份有限公司董事会 2022 年 10 月 29 日